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Spoštovani starši, 

 

glavni cilj pouka na daljavo je ohranjati učence v procesu učenja in usvajanje temeljnih 

standardov znanja. Zelo pomembno je dobro počutje in zdravje otrok. 

Glede na rezultate ankete, ki smo jo izvedli med starši in učenci ter na podlagi priporočil 

Zavoda za šolstvo in MIZŠ, od ponedeljka, 9. 4., uvajamo nov urnik za učence, ki je usklajen 

z učiteljskim zborom in predstavniki sveta staršev. 

Obveščam vas, da v mesecu aprilu ocenjevanje ne bo potekalo. Učitelji bodo izvajali 

preverjanje znanja, pošiljali učencem povratne informacije in ugotavljali napredke učencev v 

procesu učenja. Preizkusili bomo načine  preverjanja znanja, ki nam jih priporoča Zavod za 

šolstvo in vas bomo o vsem obveščali. Učitelji bodo izdelali kriterije uspešnosti glede na nove 

smernice. 

Načini preverjanja znanja na daljavo, ki jih bomo uporabili : 

-učenčevi ustni odgovori, 

-pisni odgovori,   

-likovni, 

-tehnični, 

- praktični in drugi izdelki, 

- avtentične naloge (posebej za predmete TEH, GOS, LUM, GUM, KEM, izbirni predmeti s 

področja tehnike, likovne umetnosti, idr.),  

- projektno delo (medpredmetno),  

- nastopi učencev (SLO, TJA) – 

Zagotavljamo vam, da bo ocenjevanje postopno, kajti učenci morajo imeti čas in pogoje, da 

usvojijo temeljne vsebine predmeta. Pripravlja se tudi Sprememba Pravilnika o preverjanju in 

ocenjevanju znanja ter napredovanja učencev . Skratka tudi ocenjevanje in napredovanje 

učencev bo prilagojeno na novo nastali izredni situaciji. 

Zahvaljujem se vsem za sugestije, ki nam jih posredujete , predvsem pa predstavnikom sveta 

staršev, ki konstruktivno sodelujete z vodstvom šole in predlagate rešitve v prid in dobrobit 

otrok. 

Hvala, ostanite zdravi in poskrbimo za dobro psihofizično počutje. Izkoristite tudi nasvete 

naših strokovnih sodelavk, ki so vam na voljo. 

VODSVO ŠOLE                                                                            

Ravnateljica: Franka Pegan Glavina 
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